                                               大自企第  24  号
　令和2年9月8日
会員各位
大分県自動車関連企業会

　　会長　岡本　勝美　
「九州新技術・新工法展示商談会in三菱」の開催について（ご案内）

　九州各県で主宰する九州自動車・二輪車産業振興会議から、令和２年１１月に三菱自動車工業株式会社岡崎製作所（愛知県岡崎市橋目町）で開催する「九州自動車新技術･新工法展示商談会」の案内が届きました。
本展示商談会は、九州各県の自動車関連企業が自社の独自技術力を三菱自動車工業株式会社及び関連企業にアピールし、新規参入・取引拡大につなげることを目的に開催するものですので、積極的な出展申込をお願いします。

出展申込は、別添「開催概要」の記載に従って、9月18日（金）までに、（公財）福岡県中小企業振興センターあてに直接行って下さい（新型コロナウイルス感染症の状況により、中止とする場合がありますのでご了承願います）。
なお、本展示商談会は、当企業会の「展示商談会等出展支援助成金※」の支援対象としていますので、助成金の利用を希望する場合は、別添支援申込書（様式１）に出展申込書の写しを添えて展示会開催前に企業会事務局あて申請して下さい。］）（締切10月19日［月］）
　
	※展示商談会等出展支援助成金

参加費３０，０００円の１／２を助成します。
助成額：３０，０００円×１／２＝１５，０００円
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